

..................

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

AÑO 2070 54.764.82523.2010.1

DE LA EMPRESA									
RUC			EXPEDIENTE						
09914580	5000	1	8	2 5	12	3			
Global Interactions S.A. Globinter									
CIUDAD:			PARROQUIA:						
<u> </u>	انسن			Tarani					
						FIC	INA	,	
	600				P	\mathcal{B}			
	TELÉFONO 1	0	4	2 2	18	7	7	5	7
	TELÉFONO 2	Π			1	Γ			
	FAX	0	y	2 2	8	Ī	7	5	3
	CORREO ELECTRÓNICO:								
	xocco @easynet. net. ec								
			i						
	RUC 09914580 Globinter CIUDAD: Blayagu	RUC 099145805000 Globinter CIUDAD: NUMERO: 6000 TELÉFONO 1 TELÉFONO 2 FAX CORREO ELEC	RUC 0991458050001 Globinter CIUDAD: BUAUAQUI NUMERO: 600 TELÉFONO 1 TELÉFONO 2 FAX CORREO ELECTRO	RUC O 9 9 1 4 5 8 0 5 0 0 0 1 8 3 Globinter CIUDAD: Branch PARE NUMERO: CONTELÉFONO 1 TELÉFONO 2 FAX CORREO ELECTRÓNICO XOCCO (A) easy	RUC EXPEDIEN O 9 9 1 4 5 8 0 5 0 0 0 1 8 2 5 Globinter CIUDAD: PARROQU NUMERO: PE OOO TELÉFONO 1 0 4 2 2 TELÉFONO 2 FAX 0 4 2 2 CORREO ELECTRÓNICO: XOCO @ CASYNET.	RUC O 9 9 1 4 5 8 0 5 0 0 0 1 8 2 5 2 Alabana gui NUMERO: PARROQUIA: Tar gui NUMERO: PISO/O TELÉFONO 1 0 4 2 2 8 TELÉFONO 2 FAX 0 4 2 2 8 CORREO ELECTRÓNICO: XOCCO A CASYNET. TE	RUC O 9 9 1 4 5 8 0 5 0 0 0 1 8 2 5 2 3 Alobinter CIUDAD: PARROQUIA: NUMERO: PISO/OFIC OOO PB TELÉFONO 1 0 4 2 2 8 1 TELÉFONO 2 FAX 0 4 2 2 8 1 CORREO ELECTRÓNICO: XOCO @ easynet. net.	RUC EXPEDIENTE O 9 9 1 4 5 8 0 5 0 0 0 1 8 2 5 2 3 Globinter CIUDAD: PARROQUIA: Diagarii NUMERO: PISO/OFICINA OOO PIS TELÉFONO 1 0 4 2 2 8 1 1 TELÉFONO 2 0 4 2 2 8 1 1 CORREO ELECTRÓNICO:	RUC O 9 9 1 4 5 8 0 5 0 0 0 1 8 2 5 2 3 Alobinter CIUDAD: PARROQUIA: CON PARROQUIA: PARROQUIA:

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabilisa por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA información y documentos que están obligadas a remitir a la superintendencia de compañías, las sociedades sujetas a SU CONTROL Y VIGILANCIA".

DÍA

AÑO MES FECHA DE PRESENTACION:

Marce France

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: Marcela Alexandra Traire Redeno

Identificación: 0912825635

